Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PORTARIA Nº 1271/2020

Homologa as Avaliações de Desempenho dos Profissionais Técnicos da Educação Superior da Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS

CONSIDERANDO o disposto na Lei Complementar nº 321/2008 de 30/06/2008;

CONSIDERANDO o Decreto nº 3.006 de 05 de maio de 2004;

CONSIDERANDO a Portaria nº. 654/2012 de 03.05.2012 - que determina o Afastamento do Exercício do cargo, sem prejuízo da Remuneração;

CONSIDERANDO a Portaria nº. 1041/2019 de 08.04.2019 - que revoga a Port nº. 654/202012, sem prejuízo da Remuneração;

CONSIDERANDO o disposto no Art 12-D do Decreto 3.444 de 07.07.2004, que concede progressão independente de Avaliação a servidores afastados, com remuneração;

CONSIDERANDO que a publicação dar-se-á para efeito de Regularização da Vida Funcional da servidora;

CONSIDERANDO o Ofício nº 128/2020 - PRAD/SDP, de 10.08.2020; Protocolo nº .506190/2020.

RESOLVE:

Art. 1º - HOMOLOGAR às Avaliações Anuais de Desempenho Profissional da Profissional Técnica da Educação Superior da Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT, CORRESPONDENTE AOS ANOS DE 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 e 2019, conforme segue:

SERVIDORES AVALIADOS DE ACORDO COM O ART. 12-A DO DECRETO 3.444 DE 07/07/2004.

2013

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

2014

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

2015

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

2017

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

2018 Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

2019

Agente Universitário

Matricula NOME NOTA

72989 JOANICE BATISTA DO ESPÍRITO APROVADA

SANTO

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Cáceres, MT, 08 de Setembro de 2020.

(original assinado)

Prof. RODRIGO BRUNO ZANIN

Reitor

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3d7f8db9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar